

ОТЧЕТ
о творческой деятельности ГБУ «Даргинский
государственный музыкально-драматический
театр им. О. Батыра» за I квартал 2015 г.

Коллектив ГБУ «Даргинский государственный музыкально-драматический театр им. О. Батыра» в I квартале выполнил все планы, поставленные перед театром. Работа над выпуском спектакля «Подарок» по пьесе драматурга Магомеда Сулиманова завершилась. Премьера спектакля состоялась 11.02.2015 года. Спектакль показали для зрителей Каякентского района и для зрителей г. Избербаша. По опросу зрителей спектакль очень понравился, многие звонили, чтобы узнать, когда будет повторный показ спектакля. Режиссер-постановщик – заслуженный деятель искусств РФ М. Ибрагимов, художник-постановщик – заслуженный деятель искусств РД И. Супьянов, композитор – В. Шаулов. По жанру – комедия. В спектакле затронуты старинные традиции, адаты дагестанских народов, о любви двух молодых людей: девушки из богатой семьи и бедняка, который работает у ее отца.

В первом квартале 2015 года коллектив театра 11 марта приступил к постановке спектакля «Материнское сердце» по пьесе драматурга Р. Хубецовой, посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. В спектакле занято более 20 человек. Режиссер-постановщик – заслуженный деятель искусств РФ М. Ибрагимов, художник-постановщик – заслуженный деятель искусств РД И. Супьянов.

Особых гастролей в первом квартале у нас не бывает из-за холода, отсутствия элементарных условий в сельских Домах культуры. Работали со школами Серокалинского района, Каякентского района. Привозили детей на стационар и показывали спектакль «Как дурак разум искал» по пьесе драматурга Е. Хамидулиной.

В первом квартале коллектив театра как всегда работал, не смотря ни на какие трудные условия, над выполнением всех задач, поставленных перед собой.

Хотя идет наступление религиозного фанатизма, пропаганда (в кинотеатрах, на экранах телевизоров) массовой западной культуры, отсутствие четкой идеологической работы с массами, особенно с молодежью - театр боролся и работал, пропагандируя свое искусство для жителей Республики.

Директор театра



Р.М. Чараков